

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вызовите мне такси

Мы с моим другом Виталиком стояли и курили у меня в подъезде. Витал вообще редко заходит, и всегда без предупреждения. Так вот, стояли мы, курили, Витал пил пиво, перетирали работу, учёбу, проблемы в личной жизни.

На верхних этажах открылась дверь, стало слышно громкую музыку и голоса, видимо там была вечеринка. Через минуту дверь закрылась, и мы услышали, что кто-то спускается по лестнице. Дом девятиэтажный, но лифт как всегда ночью не работал. При этом шла явно девушка — стук каблучков не спутаешь ни с чем.

Вскоре девушка показалась на лестнице. В подъезде было темно, всего одна лампочка на два этажа ниже, но из окна бил свет уличных фонарей, и было видно, что девушка сильно пьяна — её покачивало и она всё время пыталась удержаться за перила.

Увидев нас, она подошла и попросила сигарету. В свете огня зажигалки мы рассмотрели её получше. Смазливая мордашка, светлые длинные волосы, джинсовая юбка, жакет и блузка, на ногах босоножки на высокой шпильке. На вид лет 17—18, но выглядела классно: грудки распирали блузку, а юбка обтягивала красивую попку, картину завершали длинные стройные ножки. Мы с Виталом плотоядно переглянулись и подмигнули друг другу, она этого явно не заметила, всё пыталась раскурить сигарету.

Глубоко затянувшись, она сказала: «Мальчики, вызовите мне такси, а то у меня денег на телефоне нет». Мы стали спрашивать, куда она собралась, может лучше она погуляет с нами. Она только пьяно покачивалась и говорила: «Вызовите мне такси». Витал решил прикольнонуться: «Давая я такси вызываю, а ты нам минет делаешь?». Она посмотрела на него, глупо улыбнулась и сказала: «Ну давай!».

Мы аж офигели! А она не грузясь села на корточки перед Виталиком и стала расстегивать ему ширинку. У неё плохо получалось, поэтому Витал сам расстегнул молнию и достал член. Деваха (мы даже не знали как её зовут!) тут же заглотила его и стала пытаться сосать. У Витала были опухевшие глаза, он думал, что всё это шутка, но было видно, что ему нравится. Девка вынула член изо рта, подрочила ручкой, и снова засунула в ротик.

Я не выдержал, тоже достал свой хуй, подошел к ней сбоку и стал водить ей по лицу. Она не сразу поняла что это, но потом ухватила мой член второй рукой и стала сосать у нас попеременно. Чувствовалось, что у неё немаленький опыт, даже при том, что она была так пьяна.

Через минут пять она перестала сосать и спросила, когда мы вызовем ей такси? Витал сказал, что сначала пусть доведет дело до конца, а уж мы позвоним. Она сказала, что у неё устали ноги (ещё бы — пьяная да на шпильках), и предложила мне сесть на ступеньки. Я подложил газету и сел, она встала на колени на ступеньку и снова стала сосать. Витал оказался не у дел и закурил.

Я сидел и наслаждался — девка знала в этом толк! Её аккуратный ротик скользил по всему члену, язычок ласкал залупу, а пальчиками она перебирала мне яички. Я почувствовал, что скоро кончу, положил ей руку на затылок и стал двигать интенсивнее. Она пыталась сопротивляться, но я насаживал её ротик на свой хуй глубже и быстрее. И тут же накатил оргазм, я почувствовал, как толчками брызгает из меня сперма в этот красивый ротик, она все глотала. Классная соска!

Когда я немного отошел от оргазма, она облизывала губки, немного капля упало ей на блузку. Витал нетерпеливо сказал, чтобы я освободил ему место. Не успела девочка очухаться, как ей в рот уперся второй член. Витал взял ее голову руками и стал задавать ритм. Чтобы не потерять и без того шаткое равновесие, девочка оперлась руками и коленками на ступени, выпятив попку. Вид открывался прикольный. Я подошел сзади и стал гладить её попку через юбку. Потом попробовал залезть и под неё, но она вдруг вывернулась из рук Виталика и через плечо сказала: «Договаривались только на минет!». Я подумал, ну и хуй с тобой, а Витал снова засунул ей член в глотку.

И тут меня осенило — зачем вызывать этой соске такси, если я могу сам её отвезти на своей машине! Тем более, что она стоит в соседнем дворе! Я сказал Виталу: «Давай я её отвезу сам, нахуй такси вызывать». Виталу было не до этого, девка яростно сосала его хуй. Он только кивнул и сказал, что позвонит, когда она всё сделает.

Я радостный побежал в соседний двор, быстро подкатил машину к подъезду и стал ждать. Витал позвонил через минут пять, хотя я уже скурил две сигареты. Он типа вызвал такси, я сказал что уже стою, и было слышно что они уже пошли вниз. Когда они вышли, Витал обнимал деваху за талию и что-то ей втирал. Когда они подошли ближе, я понял, что Витал напрашивается проводить её до дому, предлагает заплатить за такси и т. д. Я молчал, я же типа таксист. Девка явно отшивала Виталика, да и он уже не особо и старался — было уже поздно, надо было идти домой спать. Усадив девку на заднее сиденье, он подмигнул мне, сказал «звони» и мы поехали.

Девка поёрзала на сиденье, поправляя задравшуюся юбку (скромница, блин), видимо Виталик её успел ещё полапать, пока они шли. Я как заправский таксист спросил — куда ехать. Она назвала адрес в другом конце города, и я втопил газ в пол.

Ехали мы долго, почти полчаса, деваху укачало и она заснула на заднем сидении. Я постоянно смотрел на неё в зеркало. Так-то классная соска, всё при ней, она во сне раздвинула ножки, чтобы не сильно качало и спокойно спала. У меня в паху снова начался подъем. Посмотрев на сексуально спящую девку, я решил, что ещё разик трахну её, а потом поеду домой спать.

Я плохо знал её район, поэтому не стал далеко ехать во дворы, тем более что здесь было до хуя гопников, а проблем мне не хотелось. Я остановился на небольшом открытом паркинге и вышел покурить. Уже начало светать и надо было быстрее делать своё дело, тем более, что хуй уже торчал ого-го. Я пересел на заднее сиденье. Она лежала на боку, попкой ко мне. Я стал пытаться расстегнуть её блузку, другой рукой задирая её короткую юбочку на талию. Под юбкой были обычные трусики, даже не стринги, зато лифчик был кружевной и полупрозрачный. Я стал теревить её сосочки, и поглаживал ножки от бедра до попки. Было неудобно, я расстегнул и спустил до колен джинсы, хуй сразу выскочил, требуя более активных действий.

Я сдвинул её трусики и двумя пальцами полез ей в пизду. Но там было жутко мокро! Вынув пальцы, я понял, что они в чьей-то сперме! И тут до меня дошло, почему это деваху так легко согласилась нам отсосать! На той хате её хорошо потрахали и напускали ей полную пизду спермы! Я пожалел, что мы в этом не участвовали, но трахать её в пизду мне расхотелось. Зато появилась идея другая. Мокрый палец я стал засовывать ей в попку, которая так понравилась мне еще в подъезде. Похоже, туда на хате её не трахали, им хватило рта и пизды этой малолетки. Зато я с удовольствием сейчас туда трахну.

За одним пальцем прошел и второй, я стал примеряться членом, но тут деваха проснулась и пьяно попыталась вывернуться. Я схватил её за волосы и сказал, что сучке надо отработать проезд. Она попыталась вякнуть, что у неё есть деньги, но я сказал, что её деньги мне нахуй не нужны, и что когда она садилась, то мы договорились, что я трахну её в задницу вместо оплаты. Пока она пыталась что-то соображать, я руками раздвинул ей половинки жопы и стал толкать хуй. При всем ее опыте ее похоже не часто туда трахали, так как там было очень туго. Она пару раз всхлипнула, но я уже насаживал ее на свой хуй, даже не дав ей привыкнуть. Потом уже она начала подмахивать, упираясь в дверь машины.

Я кайфовал! Она елозила своей жопкой по моему хую, я гладил её классные ножки и грудки, её волосы разметались по спине, она стонала от каждого толчка. () Я просунул руку ей между ног и стал ласкать клиторок с каждым толчком все быстрее и быстрее, она стонала, охала, мычала, просила «Ещё! Ещё! Да! Давай, трахай!», я двигался в бешеном ритме, вколачивая хуй ей в попку.

Вдруг она резко вскрикнула и сильно сжала ноги, её накрыло ограмом и она только протяжно стонала. Я тоже был уже на подходе, но мне еще раз захотелось, чтобы она отсосала. Когда она немного отошла от оргазма, я вышел из ее жопки, и повернул к себе красивой мордашкой. Она быстро сообразила и сразу заглотила хуй почти до яиц. Все-таки сосала она классно! Всего две минуты, и я уже кончал ей в ротик, для неё было много, она поперхнулась, и остатки моей спермы брызнули ей на лицо. Я сидел и кайфовал, а она пыталась застегнуть лифчик и блузку, даже забыв облизать капли спермы с лица.

Она сказала, что ей надо идти, я не стал её удерживать, только спросил номер телефона. Она кое-как сказала набор цифр и выползла из машины, на ходу поправляя юбку. Я сел за руль, закурил и смотрел ей вслед. Местная малолетняя королева минета пошла в сторону гаражей. Вдруг ей навстречу из кустов появилась шайка местных гопников, окружили и повели в гаражи. Я усмехнулся — у девочки сегодня длинная рабочая вахта, а сам завел машину и поехал сразу на работу, было уже утро.

Рассказ впервые опубликован 20 августа 2007.